
   

نـــــة             الحل النَّموذجي                      متوسط الثانيــــةالفرض الأخيــر فيزياء                السَّ

ل :ــ       ن(10)  التمرين الأوَّ

 (, مع تصحيـــح الخطأ إن وُجـــد .خ) خطأ   أو (ص) صحيـحــ  ب  أجب     

  عن طريق السير  بالتعشيق   أو/           خ  عن طريق تداخل  الاسنان                   بالسيوريتم نقل الحركة   -/1    

سة إلى العجلــة بالسيـــور         -/2     وَّ     بالسلاسل     خ           في الدرّاجــة تُنقل الحركة من الدَّ

نين  متقاربين                         -/3                  متباعدين  /  أو  بالتعشيق خ        نقل الحركة بالسلاسل يتم بين مسنَّ

  بشكل مستقيم أو /  في اتجاهين متعاكسينخ       عند تركيب السيــر بشكل متصالب)متقاطع( يدور القائد و المقتاد في نفس الإتجاه     -/4    

 ص       عند تركيب السيــر بشكل مستقيم يدور القائد و المقتاد في نفس الإتجاه                    -/5    

 صفي نقل الحركة بالإحتكاك يدور الدولاب القائد والدولاب المقتاد في اتجاهين متعاكسين         -/6    

 ص         نقل الحركة بالإحتكاك والسيــور أقــل ضجيـــجا  -/7    

 ص       في ماكنة الخياطــة يتم نقل الحركــة بالسيــــور   -/8    

 ن(10)  :ــ لثانــيالتمرين ا     

وران ,   1في الشكــل المقابل , عندما  يبدأ المسنَّن الكبيــر       بالدَّ

 في نفس الوقت .    2يدور معه المسنَّن الصغيــر     

 اكتب البيانات على الشكــل ؟ -(1       

 ماهي الوسيلة المستعملة لنقل الحركــة ؟ -(2       

 ) الاسنــــان(   أوالتعشــيق              

الة( على الرســم جهــة دوران العنصر  -(3         . 2بيِّن بسهم )و بالسيَّ

         اذكر أحد محاسن )إيجابيات( هذا النوع من نقل الحركة ؟  -(4      

 ــ   عدم الانزلاق      النقل الدقيق للحركة              

 مسنَّن ؟ ركــزّ على الرســم , ثمَّ احسب عدد أسنــان كل -(5      

ا .                          * المسنَّن   X1 =  32عــدد أسنانه   1* المسنَّن           ا  .  X2 =  8عــدد أسنانه   2سـنًّّ  سـنًّّ

ا  يجب كتابة العلاقة)          2( عدد دورات المسنَّن N2, احسب )  (=N1دورة 50)  1عندما يدور المسنَّن  -(6        ( أوَّل

X N1  𝐍𝟐    العلاقــة :ــ         =
𝐗𝟏

𝐗𝟐 
 

X 50   =  200    𝐍𝟐   الحــل :ــ          =
𝟑𝟐

𝟖 
 

                                                                                                                                                        ( =N2دور200)      2يدور المسنَّن                                   

 بالتوفيــــق                                                                                                                                    

 إنتــهى                      /                              1من  1/ الصفحــة                                                                

         

 المتحركالمقتاد اوالمسنَّن  2

ك  المتحرِّ

 أوالمحرك القائدالمسنَّن   1

نات بـالتعشـــــيقنقل الحركــة    أو المسنَّ
...................... 


